
 

 

 

令和６年度 

南伊勢町まちづくり町民意識調査 

報告書 

 

 

２０～４４歳 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年３月 

南伊勢町 まちづくり推進課 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

目次 

Ⅰ．アンケート調査結果の概要                                         

目的 ................................................................................................ 1 

調査対象・調査方法 .............................................................................. 1 

調査期間・回収結果 .............................................................................. 1 

 

Ⅱ．回答者の属性                                          

1． ご自身のことについて 

（１）年齢 ........................................................................................ 2 

（２）健康状態 ................................................................................... 2 

（３）職業 ........................................................................................ 3 

（４）通勤、通学先 .............................................................................. 3 

（５）居住状況 ................................................................................... 4 

（６）居住年数 ................................................................................... 4 

（７）世帯構成 ................................................................................... 5 

Ⅲ．調査結果                                                      

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（８）南伊勢町の住み心地について ............................................................ 5 

（９）幸福度について ........................................................................... 6 

（１０）生きがいについて ....................................................................... 6 

（１１）暮らしに必要な交通の便の確保について .............................................. 7 

（１２）多くの町民の方が交流できる憩いの場について ...................................... 7 

（１３）「オール南伊勢」のまちづくりの取組について ......................................... 8 

（１４）芸術文化、伝統文化について ........................................................... 8 

（１５）趣味やスポーツなど、生涯学習への取り組みについて ................................ 9 

３ 安全・安心の暮らしやすさについて 

（１６）若者にとっての暮らしやすい住まいと住環境について ............................... 10 

（１７）防災について .......................................................................... 10 



（１８）困ったときに支えてくれる人の有無について ......................................... 11 

（１９）町内でのかかりつけ医の有無について .............................................. 11 

（２０）南伊勢町地域医療ネット（みーこむねっと）への認識について ...................... 12 

（２１）「南伊勢町地域医療ネット」の取り組みについて .................................... 12 

（２２）レスパイト入院の認識の有無について ............................................... 13 

（２３）レスパイト入院のサービスについて ................................................... 13 

（２４）町内でのレスパイト入院受け入れに関する認識の有無について ................... 14 

（２５）レスパイト入院利用希望について .................................................... 14 

４．子育て環境について 

（２６）子育て施策の充実について ........................................................... 15 

（２７）子育て環境の相談ができる人について .............................................. 15 

（２８）子どもたちの活動や交流の場について .............................................. 16 

５．これからのまちづくりについて 

（２９）町の魅力について ..................................................................... 16 

（３０）町の魅力が町内外に伝わるために充実した方が良いと思うものについて ......... 17 

（３１）行政チャンネルについて .............................................................. 18 

（３２）広報みなみいせについて ............................................................. 18 

（３３）南伊勢町公式ホームページの見やすさについて .................................... 19 

（３４）南伊勢町の公式ホームページに必要な情報について............................... 19 

（３５）地球温暖化対策について ............................................................. 21 

（３６）役場の取組姿勢について ............................................................. 21 

（３７）今後力を入れるべき施策について ................................................... 22 

（３８）南伊勢町の重点施策について ........................................................ 28 



1 
 

Ⅰ．アンケート調査結果の概要 

目的   

このアンケートは町民の皆様のご意見や町の取組についてのお考えをお伺いするた

めに調査しました。皆様のご意見は今後のまちづくりに反映させるための情報とし

て活用いたします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの２０歳以上４４歳以下の方 

（※令和６年１０月３１日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送、インターネット回答により回収 

 

調査期間  

令和７年１月２１日（火） ～ ２月２０日（火） 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和７年２月２９日までに

到着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，３５４人 

【回答数】    ２２８人（調査票用紙回答 123人、インターネット回答 105人） 

【回答率】   １６．８％ 

 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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Ⅱ．回答者の属性 

1． ご自身のことについて 

（１）あなたの年齢は？ 

 

 

 

 

 

（２）あなたの現在の健康状態はいかがですか？ 

 

  

項目 人数 割合（％） 

２０歳代 ６３ ２７．６ 

３０歳代 ９４ ４１．２ 

４０歳代 ６５ ２８．５ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

よい ８４ ３６．８ 

まあまあよい ５６ ２４．６ 

ふつう ６８ ２９．８ 

あまりよくない １２ ５．３ 

よくない ７ ３．１ 

無回答 １ ０．４ 

計 ２２８ １００．０ 

２０歳代

27.6%

３０歳代

41.2%

４０歳代

28.5%

無回答

2.6%

よい

36.8%

まあまあ

よい

24.6%

ふつう

29.8%

あまりよ

くない

5.3%

よくな

い

3.1%

無回答

0.4%
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（３）あなたの職業は？  

 

 

 

 

 

 

 

（４）通勤、通学先の所在地は？（３）で【専業主婦（主夫）】【無職】と答えた方以外 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

会社員 ８０ ３５．１ 

農林水産業 １０ ４．４ 

自営業 

（農林水産業以外） 

１２ ５．３ 

団体職員 ４ １．８ 

公務員 ２８ １２．３ 

自由業 １ ０．４ 

パート・アルバイト ４２ １８．４ 

専業主婦（主夫） １３ ５．７ 

学生 １１ ４．８ 

無職 １０ ４．４ 

その他 １２ ５．３ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０  

項目 人数 割合（％） 

1.町内 １００ ４８．８ 

2.伊勢市 ３０ １４．６ 

3.志摩市 ２７ １３．２ 

4.度会町 ４ ２．０ 

5.大紀町 ３ １．５ 

6.その他 ３１ １５．１ 

7.無回答 １０ ４．９ 

計 ２０５ １００．０ 

町内

48.8%

伊勢市

14.6%

志摩市

13.2%

度会町

2.0%

大紀町

1.5%

１～５以外

の県内市町

15.1%

無回答

4.9%

会社員

35.1%

農林水

産業

4.4%

自営業（農

林水産業以

外）

5.3%

団体職員

1.8%

公務員

12.3%
自由業

0.4%

パート・ア

ルバイト

18.4%

専業主婦

（主夫）

5.7%

学生

4.8%

無職

4.4%

その他

5.3%

無回答

2.2%
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（５）あなたの居住状況は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南

伊勢町に住んでいる 

５１ ２２．４ 

南伊勢町で生まれたが、

町外に住んでいたこと

がある 

１３２ ５３．５ 

県内の他市町から転入

してきた 

３２ １４．０ 

県外から転入してきた １９ ８．３ 

無回答 ４ １．８ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ５ ２．２ 

１年以上５年未満 ４４ １９．３ 

５年以上１０年未満 ２９ １２．７ 

１０年以上２０年未満 ４１ １８．０ 

２０年以上３０年未満 ５６ ２４．６ 

３０年以上 ４７ ２０．６ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

生まれてから

ずっと南伊勢町

に住んでいる

22.4%

南伊勢町で生まれた

が、町外に住んでい

たことがある

53.5%

県内の

他市町

から転

入して

きた

14.0%

県外から

転入して

きた

8.3%

無回答

1.8%

１年未満

2.2%

１年以上

５年未満

19.3%

５年以上

１０年未

満

12.7%

１０年以

上２０年

未満

18.0%

２０年以

上３０年

未満

24.6%

３０年以

上

20.6%

無回答

2.6%
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（７）あなたの世帯構成は？ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Ⅲ．調査結果 

２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（８）あなたは、南伊勢町が住みやすいまちだと思いますか？ 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 １５ ６．６ 

夫婦のみ １５ ６．６ 

二世代世帯（親子） １３３ ５８．３ 

三世代世帯（親子

孫） 

４０ １７．５ 

四世代以上の世帯 ５ ２．２ 

兄弟姉妹など 

親族世帯のみ 

６ ２．６ 

その他 ９ ３．９ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

思う ２９ １２．７ 

どちらかといえば思う １０３ ４５．２ 

どちらかといえば思わ

ない 

６２ ２７．２ 

思わない ３１ １３．６ 

無回答 ３ １．３ 

計 ２２８ １００．０ 

単身世帯

6.6%

夫婦のみ

6.6%

二世代世帯

（親子）

58.3%

三世代世帯

（親子孫）

17.5%

四世代以上

の世帯

2.2%

兄弟姉妹など

親族世帯のみ

2.6%

その他

3.9%

無回答

2.2%

思う

12.7%

どちらか

といえば

思う

45.2%

どちらか

といえば

思わない

27.2%

思わない

13.6%

無回答

1.3%
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（９）あなたは現在どの程度幸せですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１０）あなたは生きがいがありますか？ 

 

 

 

 

「生きがいがある」と回答された方のご意見 

・子どもの成長、家族 

・趣味（つり、旅行、スポーツ、音楽など） 

・仕事 

・その他（食、祭り） 

 

  

項目 人数 割合（％） 

１０（とても幸せ） ２７ １１．８ 

９ ２１ ９．２ 

８ ５５ ２４．１ 

７ ３７ １６．２ 

６ ２３ １０．１ 

５ ４０ １７．５ 

４ １４ ６．１ 

３ ４ １．８ 

２ ０ ０．０ 

１(とても不幸せ) ３ １．３ 

無回答 ４ １．８ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

生きがいがある １３４ ５８．８ 

思いつかない ８８ ３８．６ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

1（とても不幸せ）

1.3%

2

0.0%

3

1.8%

4

6.1%

5

17.5%

6

10.1%

7

16.2%

8

24.1%

9

9.2%

10（とて

も幸せ）

11.8%

無回答

1.8%

生きがいが

ある

58.8%

思いつかな

い

38.6%

無回答

2.6%
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（11）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１２）あなたは、多くの町民の方が交流できる憩いの場が増えたと感じることはありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

確保できている １６１ ７０．６ 

まあまあ確保できて

いる 

３８ １６．７ 

あまり確保できてい

ない 

１２ ５．３ 

確保できていない ５ ２．２ 

判断できない ９ ３．９ 

無回答 ３ １．３ 

計 ２２８ １００・０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２４ １０．５ 

まあまあ感じている ６０ ２６．３ 

あまり感じない ５２ ２２．８ 

感じない ４１ １８．０ 

判断できない ４７ ２０．６ 

無回答 ４ １．８ 

計 ２２８ １００．０ 

確保できて

いる

70.6%

まあまあ

確保でき

ている

16.7%

あまり

確保で

きてい

ない

5.3%

確保で

きてい

ない

2.2%

判断で

きない

3.9%

無回答

1.3%

感じている

10.5%

まあまあ感

じている

26.3%

あまり感じ

ない

22.8%

感じない

18.0%

判断できな

い

20.6%

無回答

1.8%
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（１３）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

した「オール南伊勢」のまちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１４）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事も含 

む）に触れる機会がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ９ ３．９ 

まあまあ感じてい

る 

５３ ２３．２ 

あまり感じない ５９ ２５．９ 

感じない ４１ １８．０ 

判断できない ５９ ２５．９ 

無回答 ７ ３．１ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ある ４０ １７．５ 

まあまあある ６５ ２８．５ 

あまりない ４７ ２０．６ 

ない ５４ ２３．７ 

判断できない １８ ７．９ 

無回答 ４ １．８ 

計 ２２８ １００．０ 

感じてい

る

3.9%

まあまあ

感じてい

る

23.2%

あまり感

じない

25.9%

感じない

18.0%

判断でき

ない

25.9%

無回答

3.1%

ある

17.5%

まあまああ

る

28.5%
あまりない

20.6%

ない

23.7%

判断できな

い

7.9%

無回答

1.8%



  

9 

 

（１５）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 

 

 

 
項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ４４ １９．３ 

まあまあ取り組んで

いる 

５９ ２５．９ 

あまり取り組んでい

ない 

３０ １３．２ 

取り組んでいない ５９ ２５．９ 

興味があるものがな

い 

１１ ４．８ 

取り組みたいけどで

きない 

２０ ８．８ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

取り組んで

いる

19.3%

まあまあ取

り組んでい

る

25.9%あまり取

り組んで

いない

13.2%

取り組んで

いない

25.9%

興味があるも

のがない

4.8%

取り組みたい

けどできない

8.8%

無回答

2.2%



  

10 

 

３ 安全・安心の暮らしやすさについて 

（１６）あなたは、若者にとって「暮らしやすい住まいと住環境が南伊勢町にある」 

と感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

（１７）防災に関してどのようなことがあれば参加したいと思いますか？（複数回答)  

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・車での避難について 

・備蓄するものの量の目安知りたい 

・防災だけでなく、自分の生き方の学びが防災に

つながるので生き方についての講演会も大切だと

思う 

・津波を伴う大震災を経験した人の避難途中(道

の状態など)、避難先での実体験を知りたい。 

項目 人数 割合（％） 

感じている ５ ２．２ 

まあまあ感じている ４５ １９．７ 

あまり感じない ９３ ４０．８ 

感じない ６５ ２８．５ 

判断できない １５ ６．６ 

その他 ５ ２．２ 

無回答 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

避難所運営訓練 ９１ ３９．９ 

防災勉強会・講演会 ５０ ２１．９ 

非常食・避難グッズ

等の展示販売会 

１１３ ４９．６ 

その他 １１ ４．８ 

感じてい

る

2.2%

まあまあ

感じてい

る

19.7%

あまり感

じない

40.8%

感じない

28.5%

判断でき

ない

6.6%

無回答

2.2%

39.9%

21.9%

49.6%

4.8%

避難所の運営訓練

防災勉強会・講演会

非常食・避難グッズ等展示

会・販売会

その他
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（１８）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

（１９）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている ８７ ３８．２ 

まあまあ感じている ６９ ３０．３ 

あまり感じない ４０ １７．５ 

感じない １８ ７．９ 

判断できない ９ ３．９ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

持っている ８１ ３５．５ 

持っていない １４０ ６１．４ 

無回答 ７ ３．１ 

計 ２２８ １００．０ 

感じてい

る

38.2%

まあまあ

感じてい

る

30.3%

あまり感

じない

17.5%

感じな

い

7.9%

判断で

きない

3.9%

無回答

2.2%

持ってい

る

35.5%

持ってい

ない

61.4%

無回答

3.1%
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（２０）令和６年５月、町立南伊勢病院と南島メディカルセンターが連携を進め、南

伊勢町の地域医療・へき地医療を守り、支えていくために「南伊勢町地域医療ネ

ット」（みーこむねっと）を立ち上げました。「南伊勢町地域医療ネット」（みー

こむねっと）をご存じですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２１）「南伊勢町地域医療ネット」の取り組みで、あなたが重要だと思うものは

どれですか？（〇は複数可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

良く知っている ７ ３．１ 

聞いたことがある ５５ ２４．１ 

全く知らない １６０ ７０．２ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

かかりつけ医の充実  １０４ ４５．６ 

在宅医療の推進 ６５ ２８．５ 

健康教育の実施 ４４ １９．３ 

救急・災害対応の強化 １３３ ５８．３ 

患者相談窓口の設置 ４３ １８．９ 

よく知っ

ている

3.1%

聞いたことは

あるが詳しく

は知らない

24.1%

全く知ら

ない

70.2%

無回答

2.6%

45.6%

28.5%

19.3%

58.3%

18.9%

かかりつけ医の充実

在宅医療の推進

健康教育の実施

救急・災害対応の強化

患者相談窓口の設置
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（２２）レスパイト入院をご存じですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２３）レスパイト入院とは、介護をされているご家族の休息のために、自宅療養中の患

者さんを一時的に病院で受け入れるサービスです。このサービスについてどう思

いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

良く知っている １９ ８．３ 

聞いたことがある ３１ １３．６ 

全く知らない １７３ ７５．９ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

とても必要 １２７ ５５．７ 

ある程度必要 ５９ ２５．９ 

あまり必要だと思わな

い 

５ ２．２ 

必要ないと思う ３ １．３ 

わからない ２７ １１．８ 

無回答 ７ ３．１ 

計 ２２８ １００．０ 

よく知っ

ている

8.3%

聞いたこ

とはある

が詳しく

は知らな

い

13.6%

全く知ら

ない

75.9%

無回答

2.2%

とても必

要だと思

う

55.7%

ある程度

必要だと

思う

25.9%

あまり必

要だと思

わない

2.2%

必要ない

と思う

1.3% わからな

い

11.8%

無回答

3.1%
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（２４）町立南伊勢病院と南島メディカルセンターではレスパイト入院を受け入れている

ことを知っていましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２５）レスパイト入院を利用したいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

知っていた ２８ １２．３ 

知らなかった １９５ ８５．５ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

ぜひ利用したい １２ ５．３ 

必要になれば利用した

い 

１２２ ５３．５ 

あまり利用したくない ４ １．８ 

利用する予定はない ３６ １５．８ 

わからない ４７ ２０．６ 

無回答 ７ ３．１ 

計 ２２８ １００．０ 

知ってい

た

12.3%

知らな

かった

85.5%

無回答

2.2%

ぜひ利用

したい

5.3%

必要にな

れば利用

したい

53.5%あまり利

用したく

ない

1.8%

利用する予

定はない

15.8%

わからな

い

20.6%

無回答

3.1%
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４．子育て環境について 

 

（２６）あなたは、南伊勢町での子育て施策が充実していると感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２７）あなたの近くに子育ての悩みの相談ができる人がいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている ２４ １０．５ 

まあまあ感じている ７５ ３２．９ 

あまり感じない ４３ １８．９ 

感じない １９ ８．３ 

判断できない ６３ ２７．６ 

無回答 ４ １．８ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

いる １０２ ４４．７ 

いない ２２ ９．６ 

判断できない ９７ ４２．５ 

無回答 ７ ３．１ 

計 ２２８ １００．０ 

感じて

いる

10.5%

まあまあ

感じてい

る

32.9%

あまり感

じない

18.9%

感じない

8.3%

判断でき

ない

27.6%

無回答

1.8%

いる

44.7%

いない

9.6%

判断でき

ない

42.5%

無回答

3.1%
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（２８）地域に子どもたちの活動や交流の場がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．これからのまちづくりについて 

 

（２９）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

ある ７３ ３２．０ 

ない ４６ ２０．２ 

判断できない １０３ ４５．２ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている ８ ３．５ 

まあまあ感じている ６０ ２６．３ 

あまり感じない ７９ ３４．６ 

感じない ４５ １９．７ 

判断できない ３０ １３．２ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

ある

32.0%

ない

20.2%

判断でき

ない

45.2%

無回答

2.6%

感じてい

る

3.5%

まあまあ

感じてい

る

26.3%

あまり感

じない

34.6%

感じない

19.7%

判断で

きない

13.2%

無回答

2.6%
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（３０）町の魅力が町内外に十分に伝わるために、充実した方が良いと思うものはどれ

ですか？(複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・都会の電車での広告とか 

・南伊勢町のイベントカレンダーを紙媒体で町内に配る。 

・現在の町外、県外移住者の南伊勢出身者に向けたアプローチ。遊びにいきたい、帰省し

たいけど行けてない人の後押しをするような、現在の南伊勢の新たな魅力や施設、お店の

紹介など。 

・町内企業の働き手からの口コミ。 

・1人 1人が伝えることが大切 

・空土地や空き家物件情報をもっと町外へ発信する。 

・泊まれる施設の充実とともに PR 

 

  

項目 人数 割合（％） 

広報誌 ５１ ２２．４ 

SNS １６４ ７１．９ 

ホームページ ８４ ３６．８ 

ケーブルテレビ ４５ １９．７ 

動画サイト ６２ ２７．２ 

安全安心メール １６ ７．０ 

パンフレット ４０ １７．５ 

広告掲載 ２５ １１．０ 

地元メディア ６９ ３０．３ 

タウン誌掲載 ２３ １０．１ 

PRイベント ５３ ２３．２ 

その他 １０ ４．４ 

22.4%
71.9%

36.8%
19.7%

27.2%

7.0%

17.5%

11.0%

30.3%

10.1%

23.2%

4.4%

広報誌

SNS

ホームページ

ケーブルテレビ

動画サイト

安全安心メール

パンフレット・チラシ

広告掲載

地元メディア掲載

タウン誌掲載

PRイベントへの参加

その他
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（３１）あなたは行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか。（複数

回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・ 住民にインタビューとか。 

・ 昔の南伊勢町の映像があると、お爺ちゃんやお婆ちゃん世代が喜ぶし、若手世代にもいい影響

があると思う。 

・ 町職員の仕事内容、仕事に対する職員の思い 

・ 面白いテレビ 

・ 必要なし 

（３２）「広報みなみいせ」についてお尋ねします。 

広報紙「広報みなみいせ」は見やすいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り １２７ ５５．７ 

子どもたちの行事・姿 ９６ ４２．１ 

健康・福祉 ３６ １５．８ 

役場からのお知らせ ３８ １６．７ 

議会関係 １５ ６．６ 

今のままで良い ５５ ２４．１ 

その他 １４ ６．１ 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ５３ ２３．２ 

ふつう １２５ ５４．８ 

見にくい ８ ３．５ 

判断できな

い 

３７ １６．２ 

無回答 ５ ２．２ 

計 ２２８ １００．０ 

55.7%

42.1%

15.8%

16.7%

6.6%

24.1%

6.1%

町のイベント・祭り

子どもたちの行事・姿

健康・福祉

役場からのお知らせ

議会関係

今のままで良い

その他

見やすい

23.2%

ふつう

54.8%

見にくい

3.5% 判断でき

ない

16.2%

無回答

2.2%
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（３３）「南伊勢町公式ホームページ」についてお尋ねします。「南伊勢町公式ホーム

ページ」は見やすいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３４）南伊勢町公式ホームページをご覧になられる方にお尋ねします。南伊勢町の公

式ホームページにもっとどんな情報があると良いですか？ 

【観光・文化関連】 

・ 町内のお店の地図。お店のホームページにリンクするとよい？イベント開催情報 

・ 公衆トイレ設置場所の案内、町の魅力 

・ キャンプしたい人の為に、おすすめの海辺や公園など紹介したらいいと思います。お

風呂も入りたいだろうから温泉など紹介するのもいいと思います。 

・ 観光地一覧に町外から来られた方の口コミを書くことができる入力フォームと、見る

ことができる閲覧フォームがあった方が観光客も「一度行ってみたい」となるかもし

れません。 

・ 観光の人向けと住んでる人向けを分けて、それぞれを充実させてほしい。 

・ 町内の特産物やお土産になる物を販売しているお店の紹介。 

・ パンフレットや観光案内が PDFをダウンロードしないと閲覧できないのは勿体無いと

思います。 

・ パンフレットのページに観光協会のリンクがあると連動して閲覧しやすい気がします。 

・ 祭りなどの開催告知情報、町内イベントのお知らせ、タイムリーな情報 

・ 南伊勢町のおもしろエピソードや釣り情報や、新しい店オープン情報が少ない。 

・ 地域の祭り情報がもっと詳しく載っていると嬉しいです。 

・ 南伊勢町の文化的な面も含めた歴史紹介。南伊勢町内の伝統文化の意味や解説紹介。 

 

項目 人数 割合（％） 

見やすい ２４ １０．５ 

ふつう ９５ ４１．７ 

見にくい ３０ １３．２ 

判断できない ７３ ３２．０ 

無回答 ６ ２．６ 

計 ２２８ １００．０ 

見やすい

10.5%

ふつう

41.7%

見にくい

13.2%

判断でき

ない

32.0%

無回答

2.6%
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【生活関連】 

・ ゴミ出しの方法検索（前は使えたが今使えない） 

・ ゴミの捨て方など知りたいことがあって調べても答えにたどりつかないことが多いです。 

・ 仕事情報、空き家情報、イベント情報 

・ 町内の主要施設が記載された地図 

・ 空き家、空土地の具体的な金額も含めた情報。 

・ 住まいの場所、空き家など引越したい人の住居情報 

・ 交通障害情報は 2020年更新では古くないですか？見直してそれでもまだそうなら更新

日を更新してはいかがでしょうか？ 

・ 特に住んでる人向けは町内で放送されたことを確認出来るようにしてほしい。また、

地区の通行止めの細かい情報もすぐに確認出来るようになってたら、わからない時は

まずはホームページというように利用するようになるかもしれない。 

・ 南海トラフ情報が少ない。 

 

【福祉・子育て関連】 

・ 福祉関係を見やすくしてほしい 

・ プラスたいみーアプリの歩数月間ランキングを載せればみんなもっとやる気が出ると

思う。例)【今月の 1位】〇〇〇〇歩 △△さん 

・ 町内の子供の習い事がどこにあるかの情報 

・ 多くのことが更新されていると思いますが、保育所のキラキラ教室は英語だけでな

く、忍者あそび（体育）もしているので更新してほしい。 

 

【行政関連】 

・ 補助金の概要、手続き方法 

・ 町からどんな助成金があるのか知らないし、調べ方がわからないからいざ使える時が

来ても知らずに終わりそうなので全ジャンルをまとめたもらえる助成金一覧ページが

あると良い 

・ ちょっと気になることや時間の都合で電話できないときの対応で、質問を見てもら

え、解決、答えにつながる、ゆっくりペースでもやり取りができるページがあれば。 

・ 町職員の仕事に対する意識、評価反省。 

・ 税金がちゃんと使われているか、何に使っているかが、分かるようにホームページに

記載などで透明化してほしい。 

 

【その他、ホームページ関連】 

・ リニューアルされて見やすくなりました。あともう少し細かく分けてもらえると探し

やすいかなと思います。申請書など探しにくいです。 

・ 見やすいホームページだと思います。強いて言うなら豊かな海づくり大会のページが

文字だらけで何見たらいいか、何を見せたいかがわかりません。 

・ 一つ一つの情報が詳しく掲載されているといいとおもいます。 
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・ 文字より画像情報の方が訴求効果がある。 

・ ダウンロードせずに試し読みができたりするともっと人目に触れるのに…と感じます。 

・ 議会で質問されていることは、だいたいホームページにのっていると思うので、検索

の仕方として検索するところを大きくしたらいいのではないかと思います。 

（３５）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３６）役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じますか。 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ２２ ９．６ 

まあまあ取り組んで

いる 

８９ ３９．０ 

あまり取り組んでい

ない 

６０ ２６．３ 

取り組んでいない ２４ １０．５ 

判断できない ２５ １１．０ 

無回答 ８ ３．５ 

計 ２２８ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

感じている １４ ６．１ 

まあまあ感じている ５６ ２４．６ 

あまり感じない ５８ ２５．４ 

感じない ２８ １２．３ 

判断できない ６０ ２６．３ 

無回答 １２ ５．３ 

合計 ２２８ １００．０ 

感じてい

る

6.1%

まあまあ

感じてい

る

24.6%

あまり感

じない

25.4%

感じない

12.3%

判断でき

ない

26.3%

無回答

5.3%

取り組ん

でいる

9.6%

まあまあ

取り組ん

でいる

39.0%

あまり取

り組んで

いない

26.3%

取り組ん

でいない

10.5%

判断でき

ない

11.0%

無回答

3.5%
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（３７）今後もっと力を入れるべきと思う施策について○をしてください。（〇は複

数可） 

①活力ある産業・経済プロジェクト 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・農業の推進 

・レジャー関連 

・町外への移動時間の短縮 

・少子高齢化になり、今さら必要性を感じない  

項目 人数 割合（％） 

商工業持続化  ５８ ２５．４ 

雇用の促進 １１２ ４９．１ 

地域資源を活かした観光の魅力創造 ８１ ３５．５ 

賑わいと交流の場の創出 ６７ ２９．４ 

活気ある水産業の実現  ７２ ３１．６ 

魅力ある農林業の実現 ５０ ２１．９ 

その他 ４ １．８ 

25.4%

49.1%

35.5%

29.4%

31.6%

21.9%

1.8%

商工業持続化

雇用の促進

地域資源を活かした観光の魅力創造

賑わいと交流の場の創出

活気ある水産業の実現

魅力ある農林業の実現

その他
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②安全安心のまちプロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・自動運転車あってもいいのでは？ 

  

項目 人数 割合（％） 

災害に強いまちの確立 １４１ ６１．８ 

治山・治水・海岸の保全 ６２ ２７．２ 

水道の安定供給 ６２ ２７．２ 

生活の安全安心対策  ６１ ２６．８ 

住環境の整備 ６２ ２７．２ 

道路基盤の整備 ８０ ３５．１ 

交通手段の充実 １０２ ４４．７ 

生活排水対策の推進 ２４ １０．５ 

生活環境の保全 ３２ １４．０ 

環境美化 ４４ １９．３ 

社会保障の健全な運営 ３７ １６．２ 

その他 ２ ０．９ 

61.8%

27.2%

27.2%

26.8%

27.2%

35.1%

44.7%

10.5%

14.0%

19.3%

16.2%

0.9%

災害に強いまちの確立

治山・治水・海岸の保全

水道の安定供給

生活の安全安心対策

住環境の整備

道路基盤の整備

交通手段の充実

生活排水対策の推進

生活環境の保全

環境美化

社会保障の健全な運営

その他
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③子育て応援プロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・ 教育資金の補助 

・ 子育て中の働く環境 

・ 定住も良いが（移住の）回転率が高いのも良いと思う

53.1%

53.9%

37.3%

39.9%

33.3%

21.1%

1.8%

子育て支援の充実

若者定住対策の推進

移住対策の推進

学校教育の充実

教育環境の整備

地域での青少年の健全育成

その他

項目 人数 割合（％） 

子育て支援の充実 １２１ ５３．１ 

若者定住対策の推進 １２３ ５３．９ 

移住対策の推進 ８９ ３７．３ 

学校教育の充実 ９１ ３９．９ 

教育環境の整備 ７６ ３３．３ 

地域での青少年の健全育成 ４８ ２１．１ 

その他 ４ １．８ 
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④誰もが元気なまちプロジェクト 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・高齢者が行政に頼らず自立できる対策  

19.3%

17.5%

34.2%

22.4%

26.3%

14.9%

20.6%

18.4%

39.9%

0.9%

生涯学習の充実

芸術文化の振興と伝統文化の継承

多様な人材の活躍

支えあう地域福祉の推進

高齢者福祉の充実

地域包括ケアの推進

障がい者の生活環境づくり

健康づくりの推進

地域医療の確立

その他

項目 人数 割合（％） 

生涯学習の充実 ４４ １９．３ 

芸術文化の振興と伝統文化の継承 ４０ １７．５ 

多様な人材の活躍 ７８ ３４．２ 

支えあう地域福祉の推進 ５１ ２２．４ 

高齢者福祉の充実 ６０ ２６．３ 

地域包括ケアの推進 ３４ １４．９ 

障がい者の生活環境づくり ４７ ２０．６ 

健康づくりの推進 ４２ １８．４ 

地域医療の確立 ９１ ３９．９ 

その他 ２ ０．９ 
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⑤輝きをもてるまちプロジェクト 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・特になし 

  

19.3%

2.2%

27.6%

7.9%

32.9%

22.8%

36.8%

0.4%

私たちが主役のまちづくりの推進

まちのプロモーション

自然環境の保全

脱炭素・循環型社会の形成

時代やニーズに応じた取り組みの加速

効果的で信頼される自治体経営

健全な財政運営

その他

項目 人数 割合（％） 

私たちが主役のまちづくりの推進 ４４ １９．３ 

まちのプロモーション ５ ２．２ 

自然環境の保全 ６３ ２７．６ 

脱炭素・循環型社会の形成 １８ ７．９ 

時代やニーズに応じた取り組みの加速 ７５ ３２．９ 

効果的で信頼される自治体経営 ５２ ２２．８ 

健全な財政運営 ８４ ３６．８ 

その他 １ ０．４ 
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⑥買い物不便・困難対策プロジェクト 

 

 

 

 

 

「その他」と回答された方のご意見 

・企業を誘致 

・自分で買い物できないのなら、都市部へ移住するか、家族に（買い物を）してもらう  

54.3%

36.2%

54.3%

31.4%

1.9%

地域の商店・店舗の維持・充実対策の実施

商店へのアクセスの向上

買い物に行けない人へのソフト対策

地域性を踏まえた買い物困難者対策に向けた検…

その他

項目 人数 割合（％） 

地域の商店・店舗の維持・充実対策の実施 ５７ ５４．３ 

商店へのアクセスの向上 ３８ ３６．２ 

買い物に行けない人へのソフト対策 ５７ ５４．３ 

地域性を踏まえた買い物困難者対策に向け

た検討体制づくり 

３３ ３１．４ 

その他 ２ １．９ 
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（３８）南伊勢町の重点施策について 

 

①  活力ある産業 
目標：「子どもに継がせたいと思う稼げる仕事があるまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
②  安全安心のまち 

目標：「安全と安心を守り、幸せを実感するくらしやすいまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 

 
③  子育て応援 

目標：「子どもたちの健やかな育ちと子育て世代を町ぐるみで全力で応援する」
まちをつくる」 
取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

 

 

 

感じている

3.1%

まあまあ感じている

18.4%

あまり

感じな

い

25.9%

感じない

21.1%

判断で

きない

27.2%

無回答

4.4%
感じている

1.3%まあまあ感

じている

11.4%

あまり感

じない

26.2%感じない

24.5%

判断でき

ない

30.6%

無回答

6.1%

感じて

いる

4.4%

まあまあ感

じている

28.1%

あまり感

じない

21.1%

感じな

い

14.9%

判断で

きない

26.8%

無回答

4.8%

感じてい

る

1.6%
まあまあ感

じている

26.2%

あまり感

じない

25.4%感じない

15.7%

判断でき

ない

25.8%

無回答

5.2%

感じて

いる

10.5%

まあまあ感

じている

29.4%
あまり

感じな

い

14.9%

感じな

い

12.7%

判断で

きない

28.5%

無回答

3.9%
感じている

6.1%

まあまあ感

じている

25.0%

あまり感

じない

17.1%

感じない

15.4%

判断でき

ない

32.5%

無回答

3.9%
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④  誰もが元気なまち 
目標：「心豊かな暮らしのできる、高齢者をはじめ誰もが元気なまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
⑤  輝きをもてるまち 

目標：「地域創生の取組みを加速し私たちの希望を実現するまちをつくる」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
⑥  買い物不便・困難対策 

目標：「買い物に対する不便や苦労を地域のニーズにあった形で解消する」 

取り組んでいると感じますか         達成できていると感じますか 

 

感じて

いる

5.3%

まあま

あ感じ

ている

34.2%
あまり

感じな

い

17.1%

感じな

い

11.8%

判断で

きない

27.2%

無回答

4.4%

感じて

いる

4.8%
まあま

あ感じ

ている

28.5%

あまり感

じない

19.3%

感じな

い

12.7%

判断で

きない

30.3%

無回答

4.4%

感じて

いる

2.6%まあまあ感

じている

19.3%

あまり感

じない

18.4%
感じな

い

16.7%

判断で

きない

37.7%

無回答

5.3%

感じて

いる

1.8%
まあまあ感

じている

24.1%

あまり感

じない

23.2%

感じない

17.1%

判断で

きない

28.1%

無回答

5.7%

感じて

いる

10.5%

まあま

あ感じ

ている

29.4%

あまり感

じない

14.9%

感じな

い

12.7%

判断で

きない

28.5%

無回答

3.9%

感じて

いる

6.1%
まあま

あ感じ

ている

25.0%

あまり

感じな

い

17.1%

感じな

い

15.4%

判断で

きない

32.5%

無回答

3.9%


